



PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DIVISÃO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DE FLORESTAS TROPICAIS

ERRATA EDITAL INPA/COCAP 022/2021

EXAME DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DE FLORESTAS TROPICAIS DO INPA, NÍVEL MESTRADO

A Coordenação de Capacitação-COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 28 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA, torna pública e estabelece a retificação do Edital INPA/COCAP 022/2021 para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências de Floresta Tropicais (PPG CFT) para ingresso em outubro de 2021, no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê: 6.2 A análise da entrevista terá um tempo total de trinta (30) minutos

Leia-se: 6.2 A análise da entrevista terá um tempo total entre quinze (15) a vinte (20) minutos

Manaus, 20 de setembro de 2021.

Beatriz Ronchi Teles, Dra
Coordenadora de Capacitação do INPA